

انہک راجہ

• روہ ۶ مارچ - سیدنا حضرت فلیقہ المسیح ان لث ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع مظرے کے طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے پہلے کی نسبت اچھی ہے۔ احباب جماعت صحت کا طرہ و عاملہ کے لئے توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

• روہ ۶ مارچ - حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ منظرہا العالی کی پرسوں بھرتیا ہو گئی تھی۔ کل طبیعت نسبتاً بہتر تھی۔ کمزوری بہت ہے۔ احباب جماعت خاص توجہ کے ساتھ بلا التزام دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ موضوعہ کو اپنے فضل و کرم سے صحت کا طرہ و عاملہ عطا فرمائے آمین العظیم

روزنامہ

ایڈیٹر
روشن دین تیز

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت

جلد ۵۶

۴ ان ۱۳۸۶ ۲۵ ذیقعدہ ۱۳۸۶ ۶ مارچ ۱۹۶۶ نمبر ۲۹

ارساتدات یمہ حضرت یحییٰ مویود علیہ الصلوٰۃ والسلام

تقوے تمام دینی علوم کی کنجی ہے

انسان تقوے کے سوا ان دینی علوم کو نہیں لیکھ سکتا

”قرآن شریف نے شروع میں ہی فرمایا ہُدًی لِّلْمُتَّقِیْنَ۔ پس قرآن شریف کے سمجھنے اور اس کے موافق ہدایت پانے کے لئے تقوے ضروری اور اسل ہے۔ ایسا ہی دوسری جگہ فرمایا۔ لَا یُفْلِحُ إِلَّا الْمُطْہِرُونَ۔ دوسرے علوم میں یہ شرط نہیں۔ ریاضی، ہندسہ و ہدیت وغیرہ میں اس امر کی شرط نہیں کہ لیکھنے والا ضرور متقی اور پرہیزگار ہو لیکن خواہ کیسا ہی فاسق و فاجر ہو وہ بھی لیکھ سکتا ہے۔ مگر علم دین میں تشاک منطقی اور فلسفی ترقی نہیں کر سکتا اور اس پر وہ حقائق اور معارف نہیں کھل سکتے۔ جس کا دل خراب ہے اور تقوے سے حصہ نہیں رکھتا اور چھسر جتا ہے کہ علوم دین اور حقائق اس کی زبان پر جاری ہوتے ہیں وہ جھوٹ بولتا ہے۔ بہرگز ہرگز اسے دین کے حقائق و معارف سے حصہ نہیں ملتا بلکہ دین کے لطافت اور نکات کے لئے متقی ہونا شرط ہے جیسا کہ یہ فارسی شعر ہے

عز و کس حضرت قرآن نقاب آسنگہ بردارد

کہ دار الملک معنی را کند عالی ز ہر عوقا

جب تک یہ پیدا نہ ہو اور دار الملک معنی عالی نہ ہو، وہ غوغا کیلئے ہی فق و غم و دنیا پسندی ہے۔ یہ جہاں امرے کی پور کی طرح (دوسروں کی بات لے کر) کہہ دے۔ لیکن جو روح القدس سے بولتے ہیں وہ بحر تقوے کے نہیں بولتے۔ یہ خوب یاد رکھو کہ تقوے تمام دینی علوم کی کنجی ہے۔ انسان تقوے کے سوا ان کو نہیں لیکھ سکتا۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے **الَّذِیْنَ لَآ یُؤْمِنُونَ بِالْغِیْبِ جَعَلْنَا لَهُمْ قُلُوبًا سُمْجًا**۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے **الَّذِیْنَ لَآ یُؤْمِنُونَ بِالْغِیْبِ جَعَلْنَا لَهُمْ قُلُوبًا سُمْجًا**۔ یعنی ان کو غیب پر ایمان لانے میں۔ یعنی ابھی وہ خدا نظر نہیں آتا اور پھر نماز کو کھڑی کرتے ہیں۔ یعنی نماز میں ابھی پورا سرور اور ذوق پیدا نہیں ہوتا تاہم بے لطفی اور بے ذوقی اور وساوس میں ہی نماز قائم کرتے ہیں۔ اور جو کچھ ہم نے ان کو دیا ہے اس میں سے کچھ خرچ کرتے ہیں اور جو کچھ بچا ہے اسے پھانسل گیا ہے اس پر ایمان لاتے ہیں۔

(ملفوظات حیدرآباد ۱۵۲)

• کراچی ڈیڑھ تارہ۔ حضرت سیدہ ام مہتابین صاحبہ صریحہ امارا شہر کراچی اور حضرت سیدہ جہاں آباد صاحبہ مورقہ ۳ مارچ کو روہ سے بخیریت کراچی پہنچ گئیں۔ انہوں نے اسی روز بخیر ماہاراجہ کراچی کے اجلاس میں شرکت فرمائی۔ تیز بخیر ماہاراجہ ناظم آباد کا معاونہ فرمایا۔

• روہ ۶ مارچ - محترم جناب چوہدری محمد خلیفہ اشرف خان صاحب بیج عالمی عدالت روہ میں دو روز قیام فرماتے کے بعد کل مورقہ ۵ مارچ روہ سے بلوچستان مورکارا بس لائے تشریف لے گئے۔ وہاں سے آپ نے اکا اور بلوچستان مولیٰ جہاڑ کراچی تشریف لے جانا تھا۔ پھر کراچی سے آپ راستہ میں قیام فرماتے ہوئے گلستانہ پور تشریف لے جائیں گے۔ آپ نے اس مرتبہ پاکستان میں ماہ سے کچھ زیادہ عرصہ قیام فرمایا۔ اس دوران میں آپ متعدد بار روہ تشریف لائے اور حوری شہر کے آخر میں بلوچستان میں شرکت کی سادت بھی حاصل کی۔

مورقہ ۴ مارچ کو روہ تشریف لائے کے بعد آپ نے اسی روز تعلیم الاسلام کراچی تعلیم الاسلام ہائی سکول اور جامعہ احمیدیہ تشریف لے جا کر وہاں مختلف علمی اور تربیتی موضوعات پر خطبہ سے خطاب فرمایا۔ اور ان کے سوالوں کے جواب دیئے۔ مورقہ ۵ مارچ کو لاہور میں تشریف لے جانے سے قبل آپ نے فضل عمر فاؤنڈیشن کے دفتر میں تشریف لے جا کر بورڈ آف ڈائریکٹرز کے اجلاس کی صدارت فرمائی۔

احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم چوہدری صاحب موعود کا سفر و حضر میں حافظہ دانا ہو۔ اور آپ بخیر عافیت منزل مقصود پہنچیں۔ آمین

• حضرت اسماعیل الموعود رضی اللہ عنہ کا ارشاد ہے کہ

”امانت خد خد خد یک بعد میں پوہ

جمع کرانا فائدہ بخش می اور فہمیت

دین می” افرامات خد خد

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور اسلام کی صداقت کا ایک جھگڑتا ہوا نشان پنڈت لیکھرام کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی عظیم الشان شکیبائی

(مکرر مولوی رشید احمد صاحب چغتائی شاہد سابق مبلغ بلاغ عربیہ روہ)

خیرالماکرین سے میری نسبت
کوئی آسمانی نشان مانگیں۔
یہ کس قدر منہسی ٹھٹھے کے کلے
ہیں۔ گو یا آپ اُس خدا پر
ایمان نہیں لاتے جو بے باکوں
کو تنبیہ کر سکتا ہے۔۔۔۔۔
(استغفار ص ۸۸)

سیدنا حضرت میرزا غلام احمد مسیح موعود
علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے اسلام کی تائید و
نعت اور اس کی نشاۃ ثانیہ اور دیگر ادیان
پر اس کے غلبہ و نشان کے اظہار کے لئے
بعوت فرمایا اور آپ کے ہاتھ پر جہد اقلت
اسلام کے عظیم الشان بے شمار نشان لگا کر
کئے۔ جو جمالی اور جلالی ہر دو قسم کے تھے۔ ان
روشن نشانوں میں سے ایک غیر معمولی جلالی
نشان ۶ مارچ ۱۸۹۴ء کو ظہور پذیر ہوا۔
... اس تاریخی دن میں ایک و نیا نیا
حق و باطل کے درمیان آسمانی فیصلہ کا مشاہدہ
کیا جب خدا تعالیٰ نے ایک زبردست فحری
تجلی کا اظہار کیا اور ایک بدترین دشمن اسلام
کو جبرت ناک لڑاکا سا فقہ اس دنیا سے
ٹاؤ دیکھا۔

ہندو مت کے آریہ سماجی فرقہ کی
حرف سے جو مسلمانوں کی عام مذہبی اور اخلاقی
بگڑی ہوئی حالت کو دیکھ کر انہیں اسلام سے
برگشتہ اور مرتد کرنے کے خواب دیکھنے لگا
تھا اور اس کے مذہبی اور سرکردہ لیڈر اسلام
اور باقی اسلام سے اللہ علیہ وسلم کے خلاف
لغو اعتراضات اور دروہہ دہنی جہلے باک
جو رہتے تھے ان میں سے ایک شخص پنڈت لیکھرام
جس کا جو فرقہ آریہ پاک۔ اسلام اور باقی اسلام
حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے
جائے نشا و نما میں اسلام حضرت مسیح موعود
میرزا غلام احمد علیہ السلام کے خلاف اپنی برزائی
شوخی۔ استہزاء اور کشتاخی میں حد درجہ
برہمچے ہوئے حضرت مسیح موعود کے عقلمندی
آکر آسمانی نشان دکھانے کا طالب ہوا۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کو جن کی بعثت کا مقصد ہی اسلام کی سہمی
کو دنیا میں آشکارا کرنا اور اپنے آقا فضل اکبر
سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم اور
آپ پر نازل شدہ الہامی مقدس کتاب
قرآن پاک کی عظمت و شان کو ظاہر کرنا تھا
پنڈت لیکھرام کے ایسے نہایت گستاخانہ روہ
پر خاموش نہیں رہ سکتے تھے۔ نہایت چرچہ آئے
اس کے خلاف دی گئی۔ اور ظاہر ہے کہ یہ مذہبی
اور روحانی مفاد بعض دو شخصوں کے درمیان

نہیں بلکہ حق و باطل کے درمیان تھا جس میں
اللہ تعالیٰ نے اسلام کے نسخہ نصب جبرئیل
حضرت میرزا غلام احمد باقی کے مقبول
غیر سوں کے نامی پہلوان کو شکست اور عبرت
کا دائمی نشان بنا کر رکھ دیا اس طرح
پنڈت لیکھرام اپنے دردناک انجام کے
ساتھ اپنی قوم اور دنیا کے لئے اسلام کی
سہمی پر جہد تصدیق ثابت کر گیا۔

پنڈت لیکھرام کا مختصر تعارف

پنڈت لیکھرام کے آباؤ اجداد کو ہندو
ضلع راولپنڈی کے رہنے والے تھے اسکے
پر دادا جہند پر دھان نے اپنے آباؤ اجداد کی
مقام کو چھوڑ کر سید پورہ تحصیل جھول
ضلع جہلم میں اپنے سسرالی کے ہاں وہ بڑا
اختیار رکھ لیا تھی۔ پنڈت لیکھرام کی پیدائش
اپنی ننھیال موضع۔ سید پورہ۔ مذکورہ میں
۸ رجب ۱۲۸۵ھ بمطابق ۱۸۶۵ء
میں ہوئی۔ اس کے باپ کا نام نار سنگھ
تھا۔ لیکھرام۔ لوطا رام اور بالک رام تین
بھائی تھے پنڈت لیکھرام بچپن ہی سے
شوخی اور آزاد طبیعت شخص تھا۔ اپنے
استادوں کو تنگ کیا کرتا تھا۔ اس نے
اپنے چچا گنڈا رام کی سرپرستی میں پڑھنا
پائی۔ چند سال کی تعلیم کے بعد ۱۷ سال
کی عمر میں ۱۸۷۶ء کے قریب پنڈت لیکھرام
پولیس میں بھرتی ہو کر پینڈا ور کے علاقہ میں
جہاں اس کے چچے قریب سات سال
ملازمت میں رہا جس میں متعدد مرتبہ معطل
و درجہ سے نیچے گرایا گیا کیونکہ۔۔۔۔۔
پنڈت لیکھرام کی طبیعت شروع سے ہی
حد درجہ آزاد تھی۔۔۔۔۔ خسران سے
ان کی نہیں بنتی تھی۔ بالآخر نومبر ۱۸۸۱ء
میں ملازمت چھوڑ کر پینڈا ور سے لاہور
آریہ سماج میں پہنچ گیا۔ اور آریہ سماج
کا آپریشن بن گیا۔ اس دوران جب وہ
قبر و زور میں "آریہ گورن" ہفتہ وار اخبار
میں ایڈیٹر کے طور پر کام کرتا تھا اسے حضرت
مسیح موعود علیہ السلام کی تعریف ملاحظہ
کرنے کا موقع ملا اور پھر اس نے حضور سے

خط و کتابت شروع کر دی۔
(تلمیحیں از جیون برتر و دیب چہ
کلیات آریہ سماج)

پنڈت لیکھرام کی طرف سے

آسمانی نشان کا مطالبہ
مذکورہ خط و کتابت میں پنڈت لیکھرام
نے بڑی شوخی سے حضرت مسیح موعود
علیہ السلام کو لکھا کہ

"آسمانی نشان تو دکھائی
اگر بحث کرنا نہیں چاہتے تو
رب العرش خیرالماکرین سے
میری نسبت کوئی آسمانی نشان
تو مانگیں تا منیصلہ ہو"

(رجوع الاستغفار ص ۸۸)
اس بات ہی سے اس شخص کی طرز تحریر
اور اس کے کردار اور اخلاق کا اندازہ
بآسانی ہو جاتا ہے۔ حضرت مسیح موعود کے
خلاف اس کے تعریف کردہ رسالوں میں
"نسخہ خطبہ احمدیہ" اور "تکذیب براہین احمدیہ"
وغیرہ کے نام تک اس کی شوخی۔ بے ادبی
اور گستاخی کے آئینہ دار ہیں۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام
نے اس کے ملاحظہ نشان پر جو ابا تحریر
نہ کیا کہ۔۔۔

"جناب پنڈت صاحب! آپ کا
خط بہانے پڑھا۔ آپ یقیناً
سمجھیں کہ ہمیں نہ بحث سے
انکار ہے اور نہ نشان
دکھلانے سے بڑا آپ
سیدھی ہیئت سے طلب حق
نہیں کرنے۔۔۔۔۔ آپ کی زبان
بدترافی سے رکتی نہیں۔ آپ
لکھتے ہیں کہ اگر بحث کرنا
نہیں چاہتے تو رب العرش

پنڈت لیکھرام آریہ سماج کی طرف سے
حضرت مسیح موعود میرزا غلام احمد باقی
علیہ السلام کے مقابل اس دعوے کے ساتھ
آریہ پاک اسلام سماج سے خالی ہے اور باقی
حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم راستہ
اور سچے نبی تھے (نوعود باللہ) اور یہ کہ
ساری سچائیوں کا سرچشمہ و پر ہیں۔ اور وہ
کے رشتہوں کے بعد دنیا میں کوئی سچائی پیدا
نہیں ہوئی اور اب نجات پانے کا واحد درجہ
ویدک و ہرم کا قبول کرنا ہے۔ چنانچہ
پنڈت لیکھرام نے پرمیٹر کے حضور سچے
فیصلہ کئے (حضرت میرزا غلام احمد علیہ السلام)
کے خلاف وجود عالم کے ہاں ہر کسی کے لیکن
درج ذیل فقرات سے اس کی دیگر اہل مذاہب
اور بالخصوص قرآن مجید اور سرور کائنات
حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے خلاف
بے ادبی و بدترافی و گستاخی مزید آشکار
ہوتی ہے۔ اس نے لکھا۔

پنڈت لیکھرام کی طرف سے دعائے مباہلہ

"۔۔۔۔۔ وہ یہی سب سے کامل
اور مفید مسلمان کی پشت تک ہیں۔
۔۔۔۔۔ آریہ ورت سے پامرد
بقول مسلمانوں کے ایک لاکھ چوبیس
ہزار و پچیس۔ ۶ ہزار سال میں
آئے ہیں اور تورات۔ زبور۔
انجیل۔ قرآن وغیرہ کتب لاتے
ہیں۔ یہیں دلی یقین سے ان پستوں
کے ملاحظہ کرنے سے اور سمجھنے
سے۔۔۔۔۔ ان کی تمام مذہبی
ہدایتوں کو بنا دینی اور جعلی،
اصلی انہماک کے بدنام کرنے والی
تخریبیں خیالی کرتا ہوں۔۔۔۔۔
جس طرح میں آریہ سماج کے
خلاف باتوں کو غلط سمجھتا ہوں
ایسا ہی میں قرآن اور اس کے
اصولوں و عقیدوں کو جو ویدک
مخالف ہیں ان کو غلط اور جھوٹ
جانتا ہوں۔ لیکن میرا وہ سزا فریق
مرزا غلام احمد ہے وہ قرآن کو

خدا کا کام جاتا ہے۔ اور اسکی سب نگیوں کو صبح اور درست سمجھنا ہے جس طرح میں قرآن وغیرہ کو پڑھ کر غلط سمجھتا ہوں ویسے وہ بغیر پڑھے یا دیکھے ویدوں کو غلط سمجھتا ہے۔

اسے پریشنا ہم دونوں میں سچا فیصلہ کر۔۔۔ کیونکہ کاذب صادق کی طرح کبھی میرے حضور میں عزت نہیں پاسکتا۔ راقم آپ کا ازلی بندہ لیکھرام شرما سبھا سدریہ ساہج پشا ور

رستہ خط احمدیہ ۱۱۵۵ مشمولہ کلیات آریہ سا فرم ۵۵

غرض پنڈت لیکھرام جب اپنی شوخیوں اور بد زبانوں سے ترک جانے کی بجائے ان میں بڑھتے ہی گئے تو حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے خدا تعالیٰ کے حضور دعا کی تو آپ کو اس کے سمیت ناک انجام کی خیر دی گئی تاہم ایسی عیشت لائے کرنے سے قبل حضور اقدس نے پنڈت لیکھرام وغیرہ مخالفین کو موقع دیا اور لکھا کہ۔۔۔ اگر کسی صاحب پر کوئی ایسی پیشگوئی متاقی گزرے تو وہ مجازاً نہیں کہیں پانچ ۱۸۸۶ء میں یا اس تاریخ سے جو کسی اخبار میں پہلی دفعہ یہ مضمون مشائخ ہر طبقہ ٹھیک دو ہفتہ کے اندر اپنی دستخطی تحریر سے مجھ کو اطلاع دینا تا وہ پیشگوئی جس کے ٹھکرے سے وہ ڈرتے ہیں اندراج رسالہ (مرزا مینیرہ ناقل) سے علیحدہ رکھی جاوے۔۔۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس صفحہ میں خاص طور پر اس تحریر میں بعض کے نام بھی درج فرماتے ہوئے لکھا۔

ایسی مشائخ اندر من صاحب راہ آبادی پنڈت لیکھرام صاحب پشاوری وغیرہ جن کی فقہاء و قدر کے متعلق غالباً اس رسالہ میں تبصیرہ وقت تاریخ پچھلے تحریر ہوگا۔۔۔

(انضمیمہ اخبار ریاض ہند اتر پردیش) یکم مارچ ۱۸۸۶ء سے حضور نے مینیرہ کمالا اسلام کے آخری صفحات پر بھی درج کر کے شائع فرما دیا ہوا ہے)

پنڈت لیکھرام کی شوخی

پنڈت لیکھرام نے بڑی بے باکی اور استہزاء کی راہ اختیار کرتے ہوئے جو آپ لکھنے ہیجا کہ میری نسبت جو پیشگوئی چاہو شائع کرو۔ اس ضمن میں اس نے "اختہار اول" کے عنوان سے مزید لکھا کہ۔

"آپ کی علت نافی یہ ہے کہ لوگ ڈر کر آپ کی طرف رجوع لائیں اور ہمیں چڑھاویں۔"

اور تحریریں بھیج دیں آپ کے کوئی نہیں ڈرتا ہے شک دل کھول کر درج کیجئے۔ ادھر ہمارا مشغلہ طور تیار ہوتا ہے ہم بھی اپنا اہام سنائیں گے اور غیب کی باتیں بتائیں گے۔ (کلیات آریہ سا فرم ۵۹)

علاوہ انہیں پنڈت لیکھرام نے حضرت مسیح موعود کے مذکورہ اشتہار میں بعض فقرات درج کر کے ان پر تنقید کرتے ہوئے لکھا کہ:-

"اگر صرف مخالفوں کی ہی نسبت دریدہ دہنی کی تو پھر ہمارے جملے بھی آپ جانتے ہی ہیں۔ قریم بھی پیچھا چھوٹنا مشکل ہوگا۔۔۔"

یہ آپ کی بہانہ کو صاف دعوہ کر دی ہے۔ آپ میں یہ قدرت ہرگز نہیں کہ کسی کے بارے میں صریح خبر بغیر تاریخ و وقت لکھ سکیں۔"

دکلیات آریہ سا فرم ۵۹

لیکھرام کے متعلق حضرت مسیح موعود کی پیشگوئی

سیدنا حضرت مسیح موعود نے پنڈت لیکھرام کے متعلق خدا تعالیٰ سے علم پاکر جو پیشگوئی فرمائی وہ حضور کے الفاظ میں درج ذیل ہے:-

۱۔ "لیکھرام پشاوری کی نسبت ایک پیشگوئی" واضح ہو کہ اس عاجز نے اشتہار ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء میں جو اس کتاب کے ساتھ شامل کیا تھا اندر سن مراد آبادی اور لیکھرام پشاوری کو اس بات کی دعوت کی تھی کہ اگر وہ خواہش مند ہوں تو ان کی قضاء و قدر کی نسبت بعض پیشگوئیاں شائع کی جائیں۔ سو اس اشتہار کے بعد ان دنوں نے تو اعراض کیا اور کچھ عرصہ کے بعد فوت ہو گیا لیکن لیکھرام نے بڑی دیر سے ایک کارڈ اس عاجز کی طرف روانہ کیا کہ میری نسبت جو پیشگوئی چاہو شائع کر دو میری طرف سے اجازت ہے۔ سو اس کی نسبت جب توجہ کی گئی تو اللہ جل شانہ کی طرف سے یہ اہام ہوا:-

عجل جسدک لہ خواہم لہ نصبک و عذابک

یعنی یہ صفت ایک بے جان گوسالہ ہے جس کے اندر سے ایک مکروہ آواز نکل رہی ہے اور اس کے لئے ان گستاخیوں اور بد زبانوں کے عوض میں سزا اور رنج اور عذاب مقدر ہے جو حضور اس کو مل کر رہے گا۔

اور اس کے بعد آج ۲۰ فروری ۱۸۹۳ء روزہ و شبہ ہے اس عذاب کا

وقت معلوم کرنے کے لئے توجہ کی گئی تو خداوند کریم نے مجھے یہ ظاہر کیا کہ آج کی تاریخ سے جو بیس فروری ۱۸۹۳ء ہے پچھ برس کے عرصہ تک پیشکش اپنی بد زبانوں کی سزا میں بیٹھی ان بے ادبوں کی سزا میں جو اس شخص نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے حق میں کی ہیں عذاب شدید میں مبتلا ہو جائے گا۔

سوا میں اس پیشگوئی کو شائع کر کے تمام مسلمانوں اور آریوں اور عیسائیوں اور دیگر فرقوں پر ظاہر کرتا ہوں کہ اگر اس شخص پر پچھ برس کے عرصہ میں آج کی تاریخ سے کوئی ایسا عذاب نازل نہ ہو، جو معمولی تکلیفوں سے ترالا اور غارتی عبادت اور اپنے اندر اہی سمیت رکھتا ہو تو سمجھو کہ میں خدا تعالیٰ کی طرف سے نہیں اور نہ اسکی روح سے میرا یہ لفظ ہے اور اگر میں اس پیشگوئی میں کاذب نکلا تو ہر ایک سزا کے جھکے لئے میں تیار ہوں اور اس بات پر راضی ہوں کہ مجھے جسے میں رسد ڈال کر کسی سولی پر لٹھیا جائے اور باوجود میرے اس اقرار کے یہ بات بھی ہاں ہے کہ کسی انسان کا اپنی پیشگوئیوں میں جھوٹا نکلنا خود تمام رسوائیوں سے بڑھ کر رسوائی ہے۔ زیادہ اس سے کیا ممکن۔

واقعہ یہ ہے کہ اس شخص نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی سخت بے ادبیاں کی ہیں جن کے تصور سے جس بدن کا پتا ہے۔ اس کی کتا میں عجیب طور کی تحقیر اور توہین اور دشنام دہی سے بھری ہوئی ہیں۔ کوئی مسلمان ہے جو ان کتاؤں کو سننے اور اس کا دل اور جگر ٹکڑے ٹکڑے نہ ہو۔۔۔ خاک را میرزا غلام احمد انزادیان علیہ غرور سپور ۲۰ فروری ۱۸۹۳ء (۱۱ اگست ۲۰ فروری ۱۸۹۳ء مشمولہ آئینہ کلمات اسلام)

اسی طرح اس ضمن میں حضرت اقدس مسیح موعود نے اپنے فارسی تبصیرہ کے آخری اشعار میں لیکھرام کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے خلاف بد زبانوں کے سبب متنبہ کرتے ہوئے فرمایا:-

آلا سے دشمن نادان و بے راہ بزرگس از تیغ بیدان محمد

(۲) مذکورہ بالا اشتہار کے ڈیڑھ ماہ بعد لیکھرام کے بارے میں خدا تعالیٰ کی طرف سے جو مزید اعلیٰ نانات ہوئے حضور اقدس نے وہ ایک اشتہار میں شائع فرمائے جسے حضور نے اپنی کتاب برکات السدعائیں درج فرما دیا ہوا ہے۔ چنانچہ حضور نے لکھا کہ:-

"لیکھرام پشاوری کی نسبت ایک اور خط" آج جو ۱۲ اپریل ۱۸۹۳ء مطابق ۱۱ ماہ رمضان ۱۳۱۳ء ہے صبح کے وقت نفوس ہی غمزدگی کی حالت میں میں نے دیکھی کہ میں ایک وسیع مکان میں بیٹھا ہوا ہوں اور چند دوست بھی میرے

پاس موجود ہیں اتنے میں ایک شخص قوی ہیکل ہمیشہ شکل گویا اس کے چہرے پر سے خون چلتا ہے میرے سامنے آ کر کھڑا ہو گیا۔ میں نے نظر اٹھا کر دیکھا تو مجھے معلوم ہوا کہ وہ ایک نئی خلقت اور شام کا شخص ہے۔ گویا انسان نہیں، طالب شہادہ غلاما میں سے ہے اور اس کی سمیت دلوں پر طاری تھی۔ اور میں اس کو دیکھتا ہی تھا کہ اس نے مجھ سے پوچھا کہ لیکھرام کہاں ہے اور ایک اور شخص کا نام لیا کہ وہ کہاں ہے تب نہیں نے اس وقت سمجھا کہ شخص لیکھرام اور اس دوسرے شخص کی سزا دی کے لئے مامور کیا گیا ہے مگر مجھے معلوم نہیں رہا کہ وہ دوسرا شخص کون ہے ہاں یقینی طور پر یاد رہا ہے کہ وہ دوسرا شخص انہی چند آدمیوں سے تھا جن کی نسبت میں اشتہار دے چکا ہوں۔ اور یہ یکشنبہ کا دن اور چار بجے صبح کا وقت تھا۔ خالہمد للہ علی ذالک"

(برکات السدعائیں)

۳) پھر حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی کتاب "کرامات الصادقین" میں جو اگست ۱۸۹۳ء میں شائع ہوئی لیکھرام کی نسبت خدا تعالیٰ کی طرف سے مقرر شدہ پچھ سالہ میعاد کا ذکر اس کے آخری صفحہ پر فرمایا نیز کتاب کے چوتھے تبصیرہ میں حضور نے یہ شعر بھی درج فرمایا کہ:-

"و بدستری رجبی وقال مشہورا

سنعت یوم العید والعیاد ایتوب"

یعنی خدا تعالیٰ نے مجھے لیکھرام کی موت کی نسبت خبر دیتے ہوئے بتایا کہ اس کی بابت پیشگوئی غمزدگی خوشی کا دن عید کے دن سے قریب تر ہوگا۔

۴) اسی طرح آپ کے اہام میں یہ الفاظ ہیں کہ

"یقضی امرہ فی سبت"

یعنی چھ میں اس کا کام تمام کیا جائے گا۔

مذکورہ طبع دوم ص ۲۳ در اہام ۱۸۸۶ء واستغناء اردو ص ۲۳ حاشیہ

حضور کی پیشگوئی کا خلاصہ یہ ہے کہ:-

۱۔ پنڈت لیکھرام کو اپنی گستاخیوں اور شوخیوں کے عوض سخت دکھ و عذاب پہنچے گا۔

۲۔ اس کا جنت ناک واقعہ پچھ برس کے ظہور پذیر ہوگا۔

۳۔ مقررہ دن:- اس نشان کے ظاہر ہونے کا دن عید کے ساتھ ملا ہوگا۔

۴۔ گلوار کافٹ ذہن گر اپنے دردناک انجام کو پہنچے گا۔

۵۔ اس کے واقعہ ہلاکت کو چھ کے عدد سے خاص نسبت ہوگی۔

۶۔ لیکھرام کے ساتھ گوسالہ سامری کا ساتھ ہوگا جو یہ تھا کہ اسکے ٹوٹے ٹوٹے ٹکڑے لگے تھے اور پھر جلا کر اسکی راکھ دریا میں کر دی گئی تھی۔ (باقی)

دعائیہ فہرست ۲۹ رمضان المبارک

ایک تربیتی سرگرمی

نظارت اصلاح و ارشاد نے جامعہ اے کراچی - لاہور، راولپنڈی، پشاور، سیالکوٹ، لاہور، حیدرآباد، ڈھاکہ، چٹاگانگ کو ایک تربیتی سرگرمی کے تحت منعقد کیا ہے۔ امراء اور والدین نے اس کا اہتمام کیا ہے۔ اس سرگرمی کا مقصد ایسے نوجوانوں کو متعلقہ احباب تک پہنچانا ہے۔ اور احباب کو متفقین کریں کہ بچپن سے ہی اولاد کی تربیت ایسے رنگ میں ہو۔ جس سے بچے پر دینی کی خرابی پیدا نہ ہو اور ان کے پرستار بچے پر اہم۔

(ناظر اصلاح و ارشاد)

چندہ وقف جدید

جسٹس لارڈ کے موقع پر مولانا عبدالملک خان صاحب دہلی سلسلہ احمدیہ کراچی کو دو سو نو تھوڑے وقفہ جدید مبلغ ۱۰۰/۰ روپے علی الترتیب دیا تھا۔ وہ دوست اعلان ہذا پڑھ کر ناظر مال وقف جدید رپورڈ کو اپنے نام اور جامعہ سے مطیع فرمائیں۔ تاکہ رقم کا اندراج ان کے حساب میں کیا جاسکے۔ جزا کلمہ اللہ احسن الخوارزمی ناظر مال وقف جدید

عید الاضحیٰ پر قربانی کرنیوالے اصحاب کو سب فرمائیں

عید الاضحیٰ قریب آ رہی ہے اور انشاء اللہ تعالیٰ ۲۲ مارچ ۱۹۶۶ء کو عید ہوگی۔ اس تقریب سعید پر جو اصحاب نظارت خدمت و ارشاد کے انتظام کے تحت قربانی کروا کر ثواب دارین حاصل کرنا چاہیں۔ ان کی خدمت میں اس اعلان کے ذریعہ گزارش کی جاتی ہے کہ وہ براہ کرم کم از کم پچاس روپے فی جانور (تھوڑے) کے حساب رقم جمع کرنا چاہیں تاکہ ان کی طرف سے قربانی کے جانور کو اتہام کر دیا جاسکے۔ چونکہ عید الاضحیٰ پر عید الاضحیٰ کے قریب جانوروں کی قیمتیں میں خصوصیت سے بہت اضافہ ہو گیا کرتا ہے اور بعض اوقات مناسب اور عمدہ جانور بھی دستیاب نہیں ہوتے۔ لہذا رقم بھجوانے میں توقف نہ فرمایا جائے۔ یہ رقم ناظر خدمت و ارشاد کے نام پر بھجوائی جائے۔

(ناظر خدمت و ارشاد)

درخواستگاری کے دُعا

- ۱۔ خاک و گدشتہ دوا روحانی ہفتوں سے بیمار ہوا بھائی بھاری ہے۔ احباب صحت کے لئے دعا کریں (ذیادہ جفا دہم بی بی سڈوٹے گھر نہ گھبرائے)
 - ۲۔ میرے ایک بھائی جن کا نام تہیر الدین احمد ہے وہ ہیں انداز سحت بیمار ہو کر ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ اسکی الیہ بھی پکار ہے اسلئے جلد بزرگان سلسلہ سے ان کی صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (حکیم سعید عبد الہادی رپورہ)
 - ۳۔ میرے مشر جو دھری کرامت اللہ صاحب عمر سے بیمار ہیں۔ آج کل طبیعت زیادہ خراب ہے۔ بزرگان سلسلہ ان کے لئے دعا کریں کہ خدا تعالیٰ ان کو مکمل صحت عطا فرمائے (رفیہ بیگم جوہری سعید کرامت کراچی نمبر ۴)
 - ۴۔ میرا بھائی بھائی فضل احمد افضل ایم۔ ایس۔ سی سائنٹفک آفیسر پاکستان اٹاک ازبجی بٹرا لاہور اعلیٰ تعلیم کے لئے پڑھ کر آ کر لیا لودھ ہو گیا ہے۔ احباب سلسلہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس کا سفسدہ دھریں حافظہ تازہ ہو۔ اور غالب کامیاب کے بعد تخریبت و سوجی لائے۔ آمین (اعلام احمد سید زفر علی انار سمرانی سرگرمی لاہور)
- دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ سے ہمارے عروج بھائی کو اپنے فضل اور رحمت سے کمال مغفرت فرما کر انہیں جنت الفردوس میں داخل فرمائے۔ اور ان کے سوا والدین ابا و دانا اور دیگر دوستوں کو اس قدر بخشیدے۔

جماعت احمدیہ یا نا کوٹ

- (در سلسلہ کرم محمد زماں خان صاحب میکر ٹیٹر صاحب)
- ۱۔ غلام سرور صاحب صدر جماعت احمدیہ ۲۱/۰
 - ۲۔ از حضرت عتیقہ بیگم ۵/۰
 - ۳۔ محمد زماں خان صاحب دعوتیوں ۱۰/۰
 - ۴۔ سعید احمد صاحب ۱۰/۵۰
 - ۵۔ ایم حفیظ اللہ صاحب جرنل برتھ ۱۰/۰
 - ۶۔ عمر خاندق صاحب کپڑا ۱۰/۰

جماعت احمدیہ کوٹ پالا

- مشرقی پاکستان
- در سلسلہ مخلص الرحمن صاحب
- سیکرٹری تحریک جدید —
- ۱۔ مولوی محمد یعقوب صاحب
 - ۲۔ مولوی اجمل حق صاحب
 - ۳۔ ابو یوسف صاحب
 - ۴۔ غلام محی الدین صاحب
 - ۵۔ مخلص الرحمن صاحب
 - ۶۔ محمد ناظم الاسلام صاحب
- (دیکھیں اعلیٰ اول تحریک جدید)

لیقیہ فہرست جماعت احمدیہ پشاور

- (در سلسلہ کرم محمد زماں خان صاحب میکر ٹیٹر صاحب)
- ۱۔ حبیب الرحمن صاحب
 - ۲۔ رستم خان صاحب مرحوم
 - ۳۔ مفتی خالد حسین صاحب
 - ۴۔ سید محمد زور صاحب
 - ۵۔ دالدار صاحب خلیل احمد صاحب
 - ۶۔ دین احمد صاحب سخن
 - ۷۔ میجر عبدالسیح صاحب

مجلس خدام الاحمدیہ رپورہ

کے زیر اہتمام بزم انگریزی کا پہلا اجلاس

نظامت تسلیم مجلس خدام الاحمدیہ رپورہ کے ماتحت بزم انگریزی کا قیام عمل میں لایا گیا ہے۔ اس بزم کا پہلا اجلاس ۲۸ فروری کو نماز مغرب کے بعد مسجد رپورہ میں منعقد ہوا جس کی پوری کاروائی انگریزی میں ہوئی۔ صدارت کے فرائض مکرم عطا رالمیج صاحب دانشور نے سنبھالیے۔ ہنرمندانانہ سہرا سہرا سے اجلاس کی کاروائی عادت قرآن پاک سے ہوئی جو مکرم محمد سر فراز صاحب نے کی۔ اسکے بعد مکرم سعید علی صاحب ظفر ناظم تسلیم نے بزم انگریزی کے قیام کی عرض و غایت اور اس کا لائحہ عمل پیش کیا۔ بعد ازاں مکرم حبیب اللہ صاحب نے "احمدیت مشرقی افریقہ میں" کے موضوع پر تقریر کی۔ اسکے بعد مکرم قربتی فیروز علی الدین صاحب ایم۔ اے نے حاضرین سے خطاب فرمایا۔ آپ نے اپنی تقریر میں انگریزی زبان کی اہمیت کے علاوہ اسکے سیکھنے کے طریق بھی بتائے۔ بعد ازاں مکرم جوہری صاحب نے انگریزی میں مشرقی افریقہ میں اپنے قیام کے دوران حدائق کے فضل اور اسکی سعادت کے چند واقعات سنائے۔

اس کے بعد جناب صدر مجلس نے خدام سے خطاب فرمایا اور انہیں انگریزی زبان پر عہد حاصل کرنے کی طرف توجہ دلائی۔ آمین میں آپ نے دعا کروائی اور یہ اجلاس برخواست ہوا۔ (ناظر ناظم تسلیم)

قراردت عزیزیت

ہم بورڈ ڈان ہیرس لاہور کا یہ نگاہی اجلاس اپنے واجب الاحترام بزرگ محترم جوہری رحمت خان صاحب پر سنڈنٹ احمدیہ ہیرس سے ان کے فرزند مکرم سردار صاحب ایم ایس کی علمی و ادبی شایانہ نمائندگی و فطرت پر دل غم و اندوہ کا اظہار کرتا ہے۔ ہمارے محترم بھائی جوہری علی تسلیم کے حصول کے لئے قربانی چھ سال سے نڈن میں مقیم تھے عین اس وقت اپنے والدین اور اعزہ و اقارب کو مدنی مفارقت نے جسکے پی۔ ایچ ڈی کی تکمیل کے بعد وہ مستقبل قریب میں واپس آنے والے تھے۔ انانگشا وانا ایدہ دجون ہم بورڈ ڈان اس اندوہناک صدر میں مکرم جوہری صاحب مرحوم کی دلدلہ بحر اور ودیک اعزہ و اقارب کے ہم غم میں فریک ہیں اور دل بہروردی اور جذبات سے عزیزیت کا اظہار کرتے ہیں۔ ہادی

پیشکش

